



ಇಂದು ಬಂದ್ ಕರೆ : ಬೈಕ್ ರ್ಯಾಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.27 - ಎಪಿಎಂಸಿ ಕಾಯ್ದೆ ಭಂಗ ಸುಧಾರಣೆ ಕಾಯ್ದೆ ಸೇರಿದಂತೆ ರೈತ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಮಿಕ ಕಾಯ್ದೆಗಳ ತಿದ್ದುಪಡಿ ವಿರೋಧಿಸಿ, ನಾಳೆ ಸೋಮವಾರ ಕರೆದಿರುವ ಕರ್ನಾಟಕ ಬಂದ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲು ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ರೈತ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಂದ ಮೋಟಾರ್ ಬೈಕ್ ರ್ಯಾಲಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಬಂದ್ ಕರೆಗೆ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳು, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಜೆಡಿಎಸ್ ಬೆಂಬಲ

ಬಿಜು ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ, ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ ರಸ್ತೆ, ವಿದ್ಯಾನಗರ ರಸ್ತೆ, ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಭವನ ಸೇರಿದಂತೆ ನಗರದ ವಿವಿಧೆಡೆ ಸಂಚರಿಸಿ ನಂತರ ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸಮಾರೋಹಗಳೊಡನೆ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಕಮ್ಯುನಿಸ್ಟ್ ಪಕ್ಷದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಆವರಗರೆ ವಾಸು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹುಚ್ಚವನಹಳ್ಳಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಕಿಸಾನ್ ಸಭಾದ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಉಮೇಶ್, ಐರನೆ ಚಂದ್ರ, ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಾಂತ ರೈತ ಸಂಘದ ಈ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಮಂಜುನಾಥ್ ಕೈದಾಳ್, ಭಾರತಿ, ಸೌಮ್ಯ, ಎಂ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಶಿವೇಂದ್ರ, ಮಹಮ್ಮದ್ ರಫೀಕ್, ರಂಗನಾಥ್, ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಇಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಬಂದ್ ಹಲವಾರು ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಂದ ಕರೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ. 27 - ಎಪಿಎಂಸಿ ಕಾಯ್ದೆ ಭಂಗ ಸುಧಾರಣಾ ಕಾಯ್ದೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕರ್ನಾಟಕ ಬಂದ್‌ಗೆ ಹಲವಾರು ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಕರೆ ನೀಡಿವೆ. ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳು, ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳಾದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಾಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್‌ಗಳು ಬಂದ್‌ಗೆ ಬೆಂಬಲಿಸಿವೆ. ಕಾರ್ಮಿಕ ಕಾಯ್ದೆಗಳ ತರಲಾಗಿರುವ ಸುಧಾರಣೆಗಳನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿರುವ ಹಲವು ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಟನೆಗಳೂ ಸಹ ಬಂದ್‌ಗೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡಿವೆ. ಶನಿವಾರ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಹಲವು ಕಾರ್ಮಿಕ ಕಾಯ್ದೆಗಳ ತಿದ್ದುಪಡಿ ತರಲಾಗಿದೆ. ಬಲವಂತದ ಬಂದ್‌ಗೆ ಮುಂದಾದರೆ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಎಚ್ಚರಿಸಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ, ಕಚೇರಿಗಳು, ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಅಂಗಡಿ - ಮುಂಗಟ್ಟುಗಳ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆಯಾಗದಂತೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಯಾವುದೇ ಅಹಿತಕರ ಘಟನೆ ತಪ್ಪಿಸಲು ಪೊಲೀಸರು ತೀವ್ರ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲವು ಸರಕು ಸಾಗಣೆದಾರರು, ಟ್ರಾಕ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಆಟೋ ಚಾಲಕರು ಸಹ ಬಂದ್‌ಗೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಖಾಸಗಿ ಬಸ್ ಸೇವೆಗಳ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮವಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ. ಆದರೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ಬಸ್ ಮತ್ತು ಮೆಟ್ರೋ ರೈಲು ಸೇವೆ ಎಂದಿನಂತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲಿದೆ. ಈ ನಡುವೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕೃಷಿ ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಅಂಕಿತ

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 27 - ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ತೀವ್ರ ಆಕ್ರೋಶಕ್ಕೆ ಗುರಿಯಾಗಿರುವ ಕೃಷಿ ವಲಯದ ಮೂರು ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ರಾಮನಾಥ್ ಕೋವಿಂದ್ ಸಹಿ ಹಾಕಿದ್ದು, ಅವುಗಳು ಕಾಯ್ದೆಗಳಾಗಿ ಪರಿವರ್ತನೆಯಾಗಿವೆ. ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ವ್ಯಾಪಾರ ಹಾಗೂ ವಾಣಿಜ್ಯ ಉತ್ತೇಜನ ಮಸೂದೆ, ಕೃಷಿಕರ ಸಬಲೀಕರಣ ಹಾಗೂ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಬೆಲೆ ಖಾತ್ರಿ ನೀಡುವ ಮಸೂದೆ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ಕಾಯ್ದೆಗೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ತರುವ ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಇವುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಗೆಜೆಟ್ ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್ನೂ ಹೊರಡಲಾಗಿದೆ. ಸಂಸತ್ತು ಕಳೆದ ವಾರ ಈ ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಇದರಿಂದಾಗಿ ಕೃಷಿ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಉದಾರೀಕರಣವಾಗಲಿದೆ ಹಾಗೂ ರೈತರು ತಮ್ಮ ಇಳುವರಿಯನ್ನು ಎಲ್ಲಿ ಬೇಕಾದರೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೆಲೆಗೆ ಮಾರಬಹುದಾಗಿದೆ. ಕೃಷಿ ಮಸೂದೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಹೋರಾಟ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಪಂಜಾಬ್ ಹಾಗೂ ಹರಿಯಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟ ತೀವ್ರವಾಗಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರದಂದು ಬಂದ್‌ಗೂ ಕರೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಮಸೂದೆಗಳನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ ಎನ್.ಡಿ.ಎ. ಅತ್ಯಂತ ಹಳೆಯ ಮಿತ್ರ ಪಕ್ಷವಾಗಿದ್ದ ಶಿರೋಮಣಿ ಅಕಾಲಿ ದಳ, ಮೈತ್ರಿಯನ್ನು ತೊರೆದಿದೆ. ಆದರೆ, ಮಸೂದೆಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ಇದರಿಂದ ರೈತರು ಸಂಕೋಲೆಗಳಿಂದ ಮುಕ್ತರಾಗಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ಭಾನುವಾರದಂದು ಮಾಸಿಕ ಮನ್ ಕಿ ಬಾತ್ ರೇಡಿಯೋ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ್ದ ಪ್ರಧಾನಿ, ಹಣ್ಣು ಹಾಗೂ ತರಕಾರಿಗಳನ್ನು ಎಪಿಎಂಸಿ ಕಾಯ್ದೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಿಂದ ಹೊರತು ನಂತರ ಕೃಷಿಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಿದೆ. ಅದೇ ರೀತಿಯ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಇತರ ರೈತರಿಗೂ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಭಿನ್ನಮತದಿಂದಾಗಿ ಮುರಿದ ಬಿಜೆಪಿ - ಅಕಾಲಿ ಮೈತ್ರಿ

ಚಂಡೀಘಡ, ಸೆ. 27 - ಕೃಷಿ ಮಸೂದೆ ಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಎನ್.ಡಿ.ಎ. ತೊರೆದಿರುವುದಾಗಿ ಶಿರೋಮಣಿ ಅಕಾಲಿ ದಳ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಆದರೆ, ಬಿಜೆಪಿ ಹಾಗೂ ಅಕಾಲಿ ದಳಗಳ ನಡುವೆ ಕಳೆದ ಒಂದು ವರ್ಷ ದಿಂದಲೂ ಭಿನ್ನಮತ ಮುಂದುವರಿದೇ ಇತ್ತು ಎನ್.ಡಿ.ಎ. ಜೊತೆ ಮೈತ್ರಿ ಕಡಿದುಕೊಂಡಿರುವುದನ್ನು ಶಿರೋಮಣಿ ಅಕಾಲಿ ದಳದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಸುಖಬೀರ್ ಸಿಂಗ್ ಶನಿವಾರ ರಾತ್ರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪಂಜಾಬ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಸಂಬಂಧದ ಮೂರು ಮಸೂದೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳು ತೀವ್ರವಾಗಿವೆ. ಮಸೂದೆಗಳನ್ನು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಸಂಸತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಚಾರ್ಜಿ ತರಲಾಗಿದ್ದು, ಭಾನುವಾರವಷ್ಟೇ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಮೈತ್ರಿ ಪಕ್ಷಗಳ ನಡುವೆ ಭಿನ್ನಮತ ಉಂಟಾಗಿರುವುದು ಇದೇ ಮೊದಲೇನೂ ಅಲ್ಲ. ಹಲವಾರು ಶಾಸನಗಳ ಸಂಬಂಧವೂ ಭಿನ್ನಮತ ಇದೆ. ಪೌರತ್ವ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಧರ್ಮಕ್ಕೆ ಸೀಮಿತಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಲ್ಲ ಧರ್ಮಗಳ ವಲಸಿಗರಿಗೂ ಆಶ್ರಯ ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ತೀವ್ರವಾಗಿವೆ. ಮಸೂದೆಗಳ ಬೆಂಬಲ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಆದರೆ, ಇದರಲ್ಲಿ ಮುಸ್ಲಿಮರನ್ನೂ ಸೇರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಅಕಾಲಿ ದಳ ಹೇಳುತ್ತಲೇ ಬಂದಿತ್ತು. ಸಿಎಎ ಕುರಿತು ಬಿಜೆಪಿ ನಿಲುವು ಬದಲಿಸಬೇಕೆಂದು ಆಗ್ರಹಕ್ಕೆ ಪಟ್ಟು ಓಡಿಹೋದ ಅಕಾಲಿ ದಳ, ದೆಹಲಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ನಿರಾಕರಿಸಿತ್ತು. ಹರಿಯಾಣದ ಶಿರೋಮಣಿ ಅಕಾಲಿ ದಳದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಶಾಸಕ ಬಲೋತ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2019ರಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗಿದ್ದರು. (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕರ್ನಾಟಕ ಬಂದ್‌ಗೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಬಂದೋಬಸ್ತ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಕರೆದಿರುವ ಬಂದ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಜಿಲ್ಲಾದ್ಯಂತ ಪೊಲೀಸ್ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಹನುಮಂತರಾಯ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. 3 ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಪಿ ಹಾಗೂ 6 ಡಿಎಆರ್ ತಂಡಗಳನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಒಟ್ಟಾರೆ 600 ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸುರಕ್ಷತೆಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ ಹಾಗೂ ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣಗಳಿಗೆ ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ಗಸ್ತಿನ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಬಲವಂತವಾಗಿ ಬಂದ್ ಮಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ಆಸ್ತಿ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಹಾಳು ಮಾಡುವ ಕೃತ್ಯಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಅವಕಾಶ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಎಲ್ಲರೂ ಸಹಕರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹನುಮಂತರಾಯ ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದ ದೊಗ್ಗುಳ್ಳಿ ಗೌಡ ಪುಟ್ಟರಾಜು ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.27- ಸಾಮಾಜಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಸಕ್ರಿಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಾದ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದ ದೊಗ್ಗುಳ್ಳಿ ಗೌಡ ಪುಟ್ಟರಾಜು ಅವರು ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2.40ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರು. ಮೃತರಿಗೆ ಸುಮಾರು 48 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಜೆ.ಹೆಚ್.ಪಟೇಲ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿದ್ದ ಅವರು, ಅದರ ಗೌರವ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸೇವೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

'ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ' ವಿಜೃಂಭಣೆ ಆಚರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.27- ಈ ವರ್ಷದ ನವೆಂಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಿಂದ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಆಚರಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಇದರ ಯಶಸ್ಸಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಸಹಕಾರ ಅಗತ್ಯ ಎಂದು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮಹಾಪೌರರಾದ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್‌ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ನಾಳೆ ಸೋಮವಾರ ಕರೆದಿರುವ ಕರ್ನಾಟಕ ಬಂದ್ ಸಂಬಂಧ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ರೋಟರಿ ಬಾಲಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆದ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಲ್ಲದ ಪರಿಣಾಮ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಗಲಿಲ್ಲವೆಂದು ಗ್ರೀನ್ ಸಿಟಿಗೆ ಸಿದ್ಧತೆ; ನಗರವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹಸಿರುಮಯವಾಗಿಸಲು ಗ್ರೀನ್ ಸಿಟಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದ್ದು, ಒಂದು ಲಕ್ಷ ಸಸಿ ನಡುವೆ ಉದ್ದೇಶವಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಸಿದ್ಧತೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಶೀಘ್ರವೇ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರು ಇದಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಪಂಪಾಪಟಿಯವರು ನೆಟ್ಟಿದ್ದ ಸಾವಿರಾರು ಗಿಡಗಳ ನೆರಳಿನಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಬದುಕು ಇದೆ. ಪರಿಶುದ್ಧ ಗಾಳಿ ಸಿಗುವಂತಾಗಿದೆ. ಇದೀಗ ನಾವು ನಡೆಸುವ ಸಸಿಗಳು ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳ ಕಾಲಕ್ಕೆ ನೆರಳು, ಶುದ್ಧ ಗಾಳಿ ನೀಡಲಿವೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ 'ಗ್ರೀನ್ ಸಿಟಿ' ಯೋಜನೆ ಪೂರಕವಾಗಲಿವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಜನರ ಬಳಿ ಬಂದು ಅಳಲು ಆಲಿಸುವ: ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಆಲಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಶೀಘ್ರವೇ 'ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ' ಎಂಬ ಯೋಜನೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮೇಯರ್ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್‌ಕುಮಾರ್

ರಾಮನ ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ 'ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್'ಗೆ ಏರಿದ ಬೇಡಿಕೆ

ಆಯೋಧ್ಯೆ, ಸೆ. 27 - ರಾಮ ಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ತಿಲಾನ್ಯಾಸ ನೆರವೇರಿಸಿದ ನಂತರ ಆಯೋಧ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಜಮೀನಿನ ಬೆಲೆ ಗಗನಕ್ಕೇರಿದೆ. ರಾಮಜನ್ಮಸ್ಥಳವನ್ನು ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಕಳೆದ ವರ್ಷ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿದ ನಂತರದಿಂದಲೇ ಜಮೀನಿನ ಬೆಲೆಗಳು ಏರುವುದು ಅರಂಭವಾಗಿತ್ತು. ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ನಂತರವಂತೂ

ಪರಿಣಾಮ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಗಲಿಲ್ಲವೆಂದು. ಗ್ರೀನ್ ಸಿಟಿಗೆ ಸಿದ್ಧತೆ; ನಗರವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹಸಿರುಮಯವಾಗಿಸಲು ಗ್ರೀನ್ ಸಿಟಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದ್ದು, ಒಂದು ಲಕ್ಷ ಸಸಿ ನಡುವೆ ಉದ್ದೇಶವಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಸಿದ್ಧತೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಶೀಘ್ರವೇ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರು ಇದಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಪಂಪಾಪಟಿಯವರು ನೆಟ್ಟಿದ್ದ ಸಾವಿರಾರು ಗಿಡಗಳ ನೆರಳಿನಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಬದುಕು ಇದೆ. ಪರಿಶುದ್ಧ ಗಾಳಿ ಸಿಗುವಂತಾಗಿದೆ. ಇದೀಗ ನಾವು ನಡೆಸುವ ಸಸಿಗಳು ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳ ಕಾಲಕ್ಕೆ ನೆರಳು, ಶುದ್ಧ ಗಾಳಿ ನೀಡಲಿವೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ 'ಗ್ರೀನ್ ಸಿಟಿ' ಯೋಜನೆ ಪೂರಕವಾಗಲಿವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಜನರ ಬಳಿ ಬಂದು ಅಳಲು ಆಲಿಸುವ: ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಆಲಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಶೀಘ್ರವೇ 'ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ' ಎಂಬ ಯೋಜನೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣ ಮಾಡಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಹಲವಾರು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಜಮೀನು ವಶಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಖರೀದಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಜಮೀನು ಕಡಿಮೆ ಇದೆ ಎಂದು ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ವಲಯದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಕಳೆದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬಿಜೆಪಿ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯ ಜಸ್ಟಿಂತ್ ಸಿಂಗ್ ನಿಧನ

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 27 - ಬಿಜೆಪಿ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾಗಿದ್ದ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಅಟಲ್ ಬಿಹಾರಿ ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರ ನಿಕಟವರ್ತಿ ಯಾಗಿದ್ದ ಮಾಜಿ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಜಸ್ಟಿಂತ್ ಸಿಂಗ್ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರಿಗೆ 82 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ರಾಮನಾಥ್ ಕೋವಿಂದ್, ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ, ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಉನ್ನತ ನಾಯಕರು ಅಗಲಿದ ಸಿಂಗ್ ಅವರಿಗೆ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದ ಸಿಂಗ್, ಆಗಸ್ಟ್ 2014ರಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಬಿದ್ದ ನಂತರ ಸೈನ್ಯದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ನಂತರ ಸುದೀರ್ಘ ಕಾಲ ಕೋಮದಲ್ಲಿದ್ದ ಅವರು, ನಿನ್ನೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕೊನೆಯುಸಿರೆಳೆದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವರ್ಷ ಜೂನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಸನ್ನದ್ಧ : ಡಿಸಿ



ಹರಿಹರ, ಸೆ.27 - ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಗಡ್ಡರಾಮೇಶ್ವರಕ್ಕೆ 15 ಕೋಟಿ, ತೀರ್ಥರಾಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ 13 ಕೋಟಿ, ಕೊಂಡಜಿ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ 8 ಕೋಟಿ, ಶಾಂತಿನಗರ ಸಂಕೀರ್ಣ ಮಾಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ 34.60 ಕೋಟಿ, ರೂ.ಗಳ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸನ್ನದ್ಧವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಬಿರ್ಲಾ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆದ ವಿಶ್ವ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ದಿನಾಚರಣೆ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ರಾಜ್ಯದ ಹೃದಯ ಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳು ಇದ್ದು, ಅವುಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಈಗಾಗಲೇ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಸದ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರು ಸಹ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವರು. ಅವರು ಬಂದಾಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅನೇಕ ಯಾತ್ರಾ ಸ್ಥಳಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅವರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ನಮಗೆ ಬೇಕಾದ ಅತ್ಯಂತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಸಹ ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಅವರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದು ಇಲ್ಲಿನ ಯಾತ್ರಾ ಸ್ಥಳಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಆದ್ಯತೆ ಕೊಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜನ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಸಹ ನಮಗೆ ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕೈ ಚೋಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅದರ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಿಲ್ಲೆಯ 5 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳನ್ನು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ಗುರುತಿಸಿದ್ದು, ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯ, ಕೊಂಡಜಿ ಕೆರೆ, ತೀರ್ಥರಾಮೇಶ್ವರ, ಶಾಂತಿನಗರ, ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರಿನ ಪುಷ್ಕರಣಿ ಒಳಗೊಂಡಿದೆ. ಸುಮಾರು 20 ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳು ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅದರಲ್ಲಿ ಅಮೃತನಗುಡ್ಡ, ಗಾಜಿನಮನೆ, ದುಗ್ಗಮ್ಮ ದೇವಾಲಯ, ಮದಕರಿ ನಾಯಕನ ಸಮಾಧಿ, ಷಹಾಜಿ ಸಮಾಧಿ, ಚನ್ನಗಿರಿ ಕೋಟೆ, ಗಡ್ಡರಾಮೇಶ್ವರ, ಉಕ್ಕಡಗಾತಿ ದೇವಾಲಯ, ನಂದಿಗುಡಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕ ತಾಣಗಳನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸುವಂತೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. - ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ

ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಾತ್ರಾ ಸ್ಥಳಗಳಿಂದ ಶೇ. 9 ರಷ್ಟು ಆದಾಯ ಬರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಶೇ. 8 ರಷ್ಟು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ. ಇನ್ನಷ್ಟು ವಿಸ್ತರಿಸಿ, ಪ್ರತಿಭೆಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಆದಾಯ ಹೆಚ್ಚು ಆಗುತ್ತದೆ. - ಕೆ.ಬಿ.ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್, ಹರಿಹರ.

ಶ್ರೀಮತಿ ಸುವರ್ಣಮ್ಮ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್ ವಾಸಿ, ಮಾಜಿ ರಾಜ್ಯಸಭಾ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಿ.ಕೆ.ಜಿ.ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ,

ಶ್ರೀಮತಿ ಸುವರ್ಣಮ್ಮ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪನವರು
ದಿನಾಂಕ 26.09.2020 ರಂದು ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿವಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಅವರಿಗೆ 88 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧುಗಳನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ಅವರ ಸ್ವಾಮ್ಯ ಕುರ್ಕಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 27.09.2020ರಂದು ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ನಡೆಯಿತು. ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಸ್ಥ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ

ಕುರ್ಕಿ ಗೌಡು ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾ|| ನಾಯಕ ನೌಕರರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಜಿ. ಕಾಂತರಾಜ್ ಆಯ್ಕೆ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಸೆ.27- ತಾಲ್ಲೂಕು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಜಿ.ಕಾಂತರಾಜ್ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪಟ್ಟಣದ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪುನರ್ ರಚನೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಗೌರವಾನ್ವಿತರಾಗಿ ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಜಿ.ನಾಗಪ್ಪ, ಖಜಾನಾಡಿಯಾಗಿ ಬಸವರಾಜ ಗುಂಡಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಬಸವರಾಜ ಸಂಗಪ್ಪನವರ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಉಮಾ ಭಾರತಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು

ಹೆಚ್‌ರಾಡೋನ್, ಸೆ. 27 - ಮಾಜಿ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವೆ, ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕಿ ಉಮಾ ಭಾರತಿ ಅವರಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಅವರು ಸ್ವಯಂ ಕ್ವಾರಂಟೈನ್‌ಗೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಉಮಾ ಭಾರತಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಹಿಮಾಲಯ ಪ್ರವಾಸಕ್ಕೆ ತೆರಳಿದ್ದರು. ಪ್ರವಾಸದ ವೇಳೆ ಅಂತರ ಕಾಯ್ದುಕೊಂಡಿದ್ದರೂ ಸೋಂಕು ಬಂದಿದೆ. ತಮನಿಕಟವರ್ತಿಗಳಾಗಿದ್ದವರು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಗಾಗಬೇಕೆಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ವ್ಯಾಸರಾಜ್ ವೆಂಕಟರಮಣ ಭಂಡಾರ ನಿಧಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಸೆ.27- ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟರಮಣ ಪರ್ಮನಂಟ್ ಭಂಡಾರ ನಿಧಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಟಿ.ವ್ಯಾಸರಾಜ್ ಅವರೇ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ದಿವಾಕರ ಸೋಮಯಾಜಿರವರು ಅನಾರೋಗ್ಯದ ನಿಮಿತ್ತ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿದ್ದರಿಂದ ತೆರವಾದ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಟಿ.ವ್ಯಾಸರಾಜ್ ಅವರನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ಗುಡಿಬಿಂದು ಮಾಧವ ಟಿ.ಎಂ.ಚಂದ್ರದ್ವಾರ, ಯು. ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಭಟ್, ಎಲ್.ಬಸವರಾಜ್, ಬಿ.ಮಾಧವರಾವ್, ಕರ್ಣೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಹಿರಿಯ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧಕ ಎಸ್.ಶ್ಯಾಮ್‌ಸುಂದರ್ ಭಟ್, ಎ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ವೈದ್ಯ ವಾದಿರಾಜ್, ನಿಡಿಬ್ಬಂದಿ ತೆರವಾದ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಟಿ.ವ್ಯಾಸರಾಜ್ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ನಾರಾಯಣ್, ಮಂಜಾಲಿ ಸುರೇಂದ್ರ, ಮೈದೂರು ಪ್ರಕಾಶ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ದಿನೇಶ್ ಗುಂಡೂರಾವ್‌ಗೆ ಕೊರೊನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ. 27 - ತಮಗೆ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ಬಂದಿರುವುದಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ಶಾಸಕ ದಿನೇಶ್ ಗುಂಡೂರಾವ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಟೈಟ್ ಮಾಡಿರುವ ಅವರು, ಹತ್ತು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಕ್ವಾರಂಟೈನ್‌ನಲ್ಲಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತನ್ನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ರೋಗ ಲಕ್ಷಣಗಳಿಲ್ಲ ನಿಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಶುಭ ಹಾರೈಕೆಗಳಿಂದಾಗಿ ಶೀಘ್ರವೇ ಚೇತರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ರಾವ್ ನಿನ್ನ ವಿಧಾನಸಭಾ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿದ್ದರು.

ದಿ|| ಕೋಗುಂಡಿ ಕೊಟ್ಟಪ್ಪನವರ ಹಿರಿಯ ಪುತ್ರಿ ಬೇತೂರು ವೀರಮ್ಮ ನಿಧನ ದಾವಣಗೆರೆಯ ದಿ|| ಬೇತೂರು ನಾಗಪ್ಪ ಅವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಬೇತೂರು ವೀರಮ್ಮ ಅವರು ದಿನಾಂಕ 27.09.2020ರ ಭಾನುವಾರ ಸಂಜೆ 7.35 ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ ಸುಮಾರು 88 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಮೃತರ ಪಾರ್ಥಿವ ಶರಣವನ್ನು ಅವರ ಕಿರಿಯ ಸಹೋದರರಾದ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿಯೂ ಆದ ಶ್ರೀ ಕೋಗುಂಡಿ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ ಅವರ ಕೆ.ಬಿ. ಬಿಡಾವಣೆ 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ನಲ್ಲಿರುವ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿಡಲಾಗಿದ್ದು, ದಿನಾಂಕ 28.09.2020ರ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ವೀರಶೈವ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. - ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ

6ನೇ ವರ್ಷದ ಚಿರಸ್ಮರಣೆ ಶ್ರೀ ಸೋಮರಾಯ ನಾರಾಯಣ ಕುರ್ಡೇಕರ್ (ಪಲ್ಲಾಕಟ್ಟಿ) ಶ್ರೀ ಸೋಮೇಶ್ವರ ಜ್ಯೋತಿಯಲಲಿ ಮಾರ್ಟ್ ಚೌಕಿಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಗಣಪತಿ ಜ್ಯೋತಿಯಲಲಿ ಮಾರ್ಟ್ ಚೌಕಿಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ನಿವೃತ್ತ ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ 6 ವರ್ಷಗಳು ಕಳೆದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತ ತೋರಿಸಿದ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ, ಪತ್ನಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಧಾಬಾಯಿ ಸೋಮರಾಯ ಕುರ್ಡೇಕರ್ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೋಸೆಯಂದಿರು ಮತ್ತು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಶೈಲ ಜಗದ್ಗುರು ವಾಗೀಶ ಪಂಡಿತಾರಾಧ್ಯ ಕೃಪಾಹೋಷಿತ ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಎಜುಕೇಷನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ (ರಿ.) ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 004. ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಎಜುಕೇಷನ್ ಟ್ರಸ್ಟಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಶ್ರೀ 1008 ಶ್ರೀಶೈಲ ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ. ಜನ್ಮನಿಧರಾಮ ಪಂಡಿತಾರಾಧ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ ಶುಭಾಶೀರ್ವಾದಗಳೊಂದಿಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಯೂನಿಯನ್ ಇದರ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಸಹಕಾರಿ ಧುರೀಣರೂ, ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ನಮ್ಮ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳೂ ಆದ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎ. ಮುರುಗೇಶ್ ಅವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು. ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಂ. ಹೊಳೆಯಪ್ಪ, ಶ್ರೀ ಅಥಣಿ ವೀರಣ್ಣ, ಶ್ರೀ ಎಂ.ಹೆಚ್. ನಿಜಾನಂದ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಮ್ಯಾನೇಜಿಂಗ್ ಟ್ರಸ್ಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳು ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ್, ಶ್ರೀ ಐ.ಸಿ. ಉಮಾಪತಿ ಮಾಜಿ ಮಂತ್ರಿಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ. ಶ್ರೀ ಆರ್. ರಮಾನಂದ ಶ್ರೀ ಕೆ.ಜಿ. ನುಗಂದರಾಜ್ ಶ್ರೀ ಎಂ. ಪುಷ್ಪೇಂದ್ರಬಾಬು ಶ್ರೀ ಎಂ.ವಿ. ವೀರೇಂದ್ರ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಕೆ. ವೀರಣ್ಣ ಶ್ರೀ ಐ.ಸಿ. ವಿಕೋರಾಮಾರಾಧ್ಯ ಶ್ರೀ ಆರ್. ವೆಂಕಟರದ್ಡಿ ಶ್ರೀ ಕೆ.ಜಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಶ್ರೀ ಎಂ.ಕೆ. ಪ್ರಶಾಂತ್ ಶ್ರೀ ಎ.ವಿ. ಪ್ರಸಾದ್ ಶ್ರೀ ಬಿನಾಯಕ ಎಜುಕೇಷನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ (ರಿ.)ನ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ವಿಲ್ಲಾ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಅಧ್ಯಾಪಕರ ವೃಂದ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವೃಂದ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು.

ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದ ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡ ಎ.ಎಂ.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಯ್ಯ ನಿಧನ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲೂಕಿನ ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದ ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡ, ಬಿ.ಇ.ಒ. ಕಚೇರಿಯ ನಿವೃತ್ತ ಪತ್ರಾಂಕಿತ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಎ.ಎಂ.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಯ್ಯ (80) ಅವರು ಅನಾರೋಗ್ಯದಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಬಾಸಿ ಅಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಮೃತರಿಗೆ ಪತ್ನಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ರೇಣುಕಾರಾಧ್ಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಅಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಪಟ್ಟಣದ ಎಸ್.ಯು.ಜಿ.ಎಂ. ಕಾಲೇಜಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, ಪುರಸಭಾ ಮಾಜಿ ನಾಮ ನಿರ್ದೇಶಕ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ, ಕೊಟ್ಟೂರಿನ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರ ವಿಷ್ಣು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಗೌರವ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, ಪಟ್ಟಣದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ, ಇಲ್ಲಿಯ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಲಿ. ಚಂದ್ರಮೌಳೇಶ್ವರ ಶ್ರೀಗಳ ವಜ್ರ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಲಿಖಿತ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಹೀಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಅನುಮತಿಸಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪುತ್ರಗಳು - ಮೃತರಿಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಶ್ರೀ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಲಿಖಿತ ನೌಕರರ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಲಭಿಸಿವೆ. ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ ಪಟ್ಟಣದ ವೀರಶೈವ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಜೆ ಜರುಗಿತು. ಇಂತಿ ದುಖಿ ತಪ್ಪರು ಡಾ.ರೇಣುಕಾರಾಧ್ಯ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ದಿ: 27-9-20ರಂದು ನಿಧನರಾದ ಹಿರಿಯರಾದ ಶ್ರೀ ಎ.ಎಂ.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಭಗವಂತನು ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ. ಡಿ.ಎಂ.ಹನಗೋಡಿಮಠ್ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬದವರು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ದಿ: 27-9-2020ರಂದು ನಿಧನರಾದ ಹಿರಿಯರಾದ ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯ ಬಿ.ಇ.ಒ. ಕಚೇರಿಯ ನಿವೃತ್ತ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರೂ, ಎಸ್.ಯು.ಜಿ.ಎಂ. ಕಾಲೇಜಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಪುರಸಭೆಯ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರೂ, ವಿವಿಧ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳ ಪುರಸ್ಕೃತರೂ ಆದ ಶ್ರೀ ಎ.ಎಂ.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಮೃತರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರಿಗೆ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ. ♦ ಬಿ.ಎಂ.ನಂಜಯ್ಯನವರು, ಶ್ರೀ ಗುರು ರೇಣುಕಾ ರೈಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ♦ ಬಿ.ಎಂ.ಜಗದೀಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು. ♦ ಬಿ.ಎಂ.ವಾಗೀಶ್ ಸ್ವಾಮಿ, ಸದಸ್ಯರು, ಜಿ.ಪಂ. ಭಾನುವಳ್ಳಿ ಕ್ಷೇತ್ರ. ♦ ಬಿ.ಎಂ. ಚಿನ್ನೇಶ್ ಸ್ವಾಮಿ, ಸದಸ್ಯರು, ಪುರಸಭೆ, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ದಿನಾಂಕ 27.09.2020ರಂದು ಭಾನುವಾರ ನಿಧನರಾದ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಆತ್ಮೀಯ, ಸ್ನೇಹಜೀವಿ ಶ್ರೀ ದೊಗ್ಗಣ್ಣಗೌಡು ಪುಟ್ಟರಾಜು ಅವರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ಸಿಗಲೆಂದು ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಮೃತರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಕರುಣಿಸಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ. ♦ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಯವಕ ಸಂಘ (ರಿ.) ಮಾಗಾನಹಳ್ಳಿ ♦ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಮೀನು ಉತ್ಪಾದನಾ, ಮಾಲಾಟ, ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ (ಸಿ) ಮಾಗಾನಹಳ್ಳಿ ♦ ಟಿ. ಅಂಜಿಬಾಬು ♦ ಬಿ.ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಮಾಗಾನಹಳ್ಳಿ ♦ ಡಿ. ಶೇಷಾಚಲ ♦ ಮಂಜುನಾಥ್ ಆರ್. ನಾಯ್ಕ ♦ ಬಿ.ಕೆ. ಪರಶುರಾಮ್ ಮಾಗಾನಹಳ್ಳಿ ♦ ಕೆ.ಬಿ. ಶಾಂತರಾಜ್ ಕಕ್ಕರಗೋಡು ♦ ಬಿ. ಕಿರಿಯಪ್ಪ, ಜಿ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರು, ಎಲೆಬೇತೂರು. ♦ ಜಯರಾಜನಾಯ್ಕ ♦ ಯೋಗೇಶ್ ಹೊಸಕೇರಿಮಠ ♦ ಕಲ್ಲೇಶ್ ಕಕ್ಕರಗೋಡು ♦ ರವಿ ಕೆ. ಯೋಗೇಶ್ ತೆಲಗಿ ♦ ಬಿ.ಎಂ. ಬಸಪ್ಪ ♦ ಕೆ.ಸಿ. ನಾಗರಾಜ್ ♦ ಸೊಪ್ಪಿನ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ♦ ದ್ಯಾಮಣ್ಣ ಕೆ.ಟಿ. ♦ ಶಿವಪ್ಪ ♦ ಡಿ.ಟಿ. ಬಸವರಾಜ್ ♦ ಮಹಾಂತೇಶ್ ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿ ♦ ನೀಲಕಂಠ ♦ ಸುಣಗಾರ ಅಂಜನಿ ♦ ಪುರಂದರ ಲೋಕೇಶ್ವರ ♦ ಸಣ್ಣಬಾರಿಕರ ಬಾನಪ್ಪ ♦ ಐರಣೆ ಚಂದ್ರ ♦ ಸಿದ್ದಯ್ಯ ಒಡೆಯರ್ ♦ ಡಾ. ಮಹೇಶ್ ಮೂಡಿ ♦ ಎಂ. ಗುರುಸಿದ್ದಸ್ವಾಮಿ ♦ ಗಂಗಾಧರಸ್ವಾಮಿ ♦ ಅಲೂರು ರಾಜಶೇಖರ್ ♦ ಎಲ್. ಪ್ರದೀಪ್, ದಿವ್ಯಾ ಕ್ರಾಸೆಲ್ಸ್ ♦ ಪ್ರವೀಣ್ ಎಲ್. ದಿವ್ಯಾ ಕ್ರಾಸೆಲ್ಸ್

ಹೃದಯ ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಯೂನಿಯನ್ ಇದರ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ದಕ್ಷ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ, ಯುವ ಸಹಕಾರಿ ಧುರೀಣರೂ, ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯರೂ ಆದ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎ. ಮುರುಗೇಶ್ ಅವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು. ಶ್ರೀಯುತರ ಅಧಿಕಾರವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರ ಯೂನಿಯನ್ ಇನ್ನಷ್ಟು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೊಳ್ಳಲಿ ಎಂದು ಹಾರೈಸುವ.... ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ, ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಬೋಧಕ-ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಜ್ಞಾ ಶಾಮನೂರು ಮಹಾಲಿಂಗಪ್ಪ ಸಿ.ಬಿ.ಎಸ್.ಇ. / ಐ.ಸಿ.ಎಸ್.ಇ. ವಸತಿ ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಪಿ.ಯು. ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು ನಂ. 5335, 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, BIET ಕಾಲೇಜು ಹಕ್ಕು ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-04., ಫೋ: (08192) 263766, 264696, 264990